Тираж - 230 | Г. Ярославль | № 20 (1199) 21 мая 2023 г.

наша неделя

Еженедельное приложение к газете «Екклесиаст». Материалы предоставлены Религиозной организацией христиан веры евангельской (пятидесятников) «Церковь Божья» г. Ярославля (ИНН 7602026552 ОГРН 1027600006279) «Я создам Церковь Мою, и врата ада не одолеют ее»

(Мф. 16:18)



Пастор Сергей Клиницкий

Наши решения и наши мысли определяют, куда мы идем.

«Когда Я был с ними в мире, Я соблюдал их во имя Твое; тех, которых Ты дал Мне, Я сохранил, и никто из них не погиб, кроме сына погибели, да сбудется Писание» (Иоанна 17:12).

Ученики, находясь рядом с Иисусом, были в безопасности. За это Иисус взял ответственность, сказав: «Тех, кого Ты Мне дал, Я сохранил». Но есть что-то, ответственность за что принадлежит нам, ведь Он сохранил всех, кроме сына погибели. То есть свободная воля человека и наши решения влияют на то, будем мы благословлены или нет.

Ученики, когда Иисус их корректировал, были Ему послушны. Одиннадцать из них, имея несовершенства, старались привести свою жизнь в соответствие с Божьими стандартами. Но Иуда не старался, хотя Христос давал ему возможность измениться, доверяя ему Божьи деньги.

Церковь многогранна, но если Бог говорит о чем-то постоянно, значит Он хочет что-то решить.

Служители ответственны перед Богом за каждого из нас. Пророки,

Куда ты идешь?

евангелисты, пасторы, учителя и апостолы призваны Богом на дело служения, чтобы все стали духовно взрослыми. В их сердце каждый из нас, чтобы жизнь каждого не была разрушена.

Сегодня есть определенные атаки на Церковь.

«... милость вам и мир и любовь да умножатся.

Возлюбленные! имея все усердие писать вам об общем спасении, я почел за нужное написать вам увещание - подвизаться за веру, однажды преданную святым.

Ибо вкрались некоторые люди, издревле предназначенные к сему осуждению, нечестивые, обращающие благодать Бога нашего в повод к распутству и отвергающиеся единого Владыки Бога и Господа нашего Иисуса Христа. ...

Это ропотники, ничем не довольные, поступающие по своим похотям (нечестиво и беззаконно); уста их произносят надутые слова; они оказывают лицеприятие для корысти.

Но вы, возлюбленные, помните предсказанное Апостолами Господа нашего Иисуса Христа.

Они говорили вам, что в последнее время появятся ругатели, поступающие по своим нечестивым похотям.

Это люди, отделяющие себя (от единства веры), душевные, не имеющие духа» (Иуды 1:2-4,16-19).

Вера и ценности христианства находятся сегодня под атакой. Некоторые люди обращают благодать Бога в повод к распутству. Но они еще больше становятся рабами.

Через Иуду, который предал Христа, Бог тоже действовал, но тот остался душевным и предал Иисуса из-за денег. Такие люди поставили акцент не на Божьих делах, а на земных.

Какие же наши ценности? Чего мы хотим в жизни?

Благодать учит нас жить благочестиво. Если люди начинают грешить, то это не Божья благодать.

«Возлюбленные! не всякому духу верьте, но испытывайте духов, от Бога ли они, потому что много лжепророков появилось в мире.

Духа Божия (и духа заблуждения) узнавайте так: всякий дух, который исповедует Иисуса Христа, пришедшего во плоти, есть от Бога; а всякий дух, который не исповедует Иисуса Христа, пришедшего во плоти, не есть от Бога, но это дух антихриста, о котором вы слышали, что он придет и теперь есть уже в мире» (1 Иоанна 4:1-3).

Апостол Иоанн хотел защитить Церковь и христиан от обольщения.

Есть подмена понятий, иногда христиане принимают решения, не основанные на Писании. Они духовно заблудились. Но если мы следуем Святому Духу, то обязательно придем в место свободы от греха.

Куда мы идем? Если нам нужно исцеление, и если мы будем держаться Божьего учения, то все равно придем к исцелению.

Что такое Слово Божье? Ложась вечером спать, мы не переживаем, что утром не будет света. Бог один раз сказал солнцу светить, то это и происходит. Если же Бог сказал, что мы будем свободны от греха благодаря жертве Иисуса, то так и будет. Это слово по-прежнему имеет силу.

Окончание на стр. 2.

не хлебом единым

Если мы избираем путь Божьего благословения в финансах, то мы придем к этому благословению.

Поэтому нужно испытывать духов.

В те годы появилось учение гностиков, утверждающих, что Иисус не был в теле.

Если благодать учит нас жить благочестиво, то это дух от Бога. Но если она учит, что можно жить как хочется, то это дух не от Бога. Это дух заблуждения.

Если мы читаем, что ранами Иисуса Христа мы исцелились, то это дух от Бога. А если мы слышим, что Бог наказывает людей болезнями, то это дух заблуждения. Веря в это заблуждение, мы не нам говорят или нет, сопридем к исцелению. Но если мы считаем, что Бог нас так учит, то зачем мы пьем лекарства и противимся Богу?

«Дети! вы от Бога, и победили их; ибо Тот, Кто в вас, больше того, кто в мире.

Они от мира, потому и говорят помирски, и мир слушает их.

Мы от Бога; знающий Бога слушает нас; кто не от Бога, тот не слушает нас. По семуто узнаем духа истины и духа заблуждения» (1 Иоанна 4:4-6).

Окончание. Начало на стр. 1.

ботает, если мы отказываемся идти за духом заблуждения, на пути которого нет исцеления, Божьего благословения. Это жизнь для себя, там царствует эгоизм, но Ии- торое исходит из уст сус призывает взять свой крест и следовать за Ним.

Держась Божьего слова и Божьих ценностей, мы не попадаем в западню к мирской душевно-

Если мы в хорошей духовной форме, то всегответствует ли это тому, что написано в Библии.

Господь оставил нам Свое слово. Это самые верные «метки», и дьявол не может их сорвать. Они прописаны везде.

Но если мы скатываемся на мирские ценности, то перестаем эти метки замечать. Метка апостола Иуды привела его к погибели.

Внутри нас есть Святой Дух, который будет направлять на правильный путь.

«Как дождь и снег нисходит с неба и туда не возвращается, но

Это обетование ра- напояет землю и делает ее способною рождать и произращать, чтобы она давала семя тому, кто сеет, и хлеб тому, кто ест, - так и слово Мое, ко-Моих, - оно не возврашается ко Мне тшетным, но исполняет то, что Мне угодно, и совершает то, для чего Я послал его» (Исаия

55:10,11). Если мы приняли Божье откровение о свободе да различаем, правду от греха или исцелении, то придем к свободе и исцелению.

> Не надо обходить трудности, надо работать над собой. Когда в семье каждый работает над собой, то в этой семье будет счастье. Главное — не **стел»** (Исаия 8:19-22). уходить с Божьего пути.

Если мы приняли, что наша страна названа «святой Русью», то придем к этому. Нет больше ни одной страны, которая именуется «святой». Мы верим, что Бог дал слово для нашей страны. Но если мы говорим плохо про начальства и власти, то плюса нашей стране не будет. Мы не

знаем всей правды, но Бог знает.

«И когда скажут вам: обратитесь к вызывателям умерших и к чародеям, к шептунам и чревовещателям, - тогда отвечайте: не должен ли народ обращаться к своему Богу? спрашивают ли мертвых о живых?

Обращайтесь к закону и откровению. Если они не говорят, как это слово, то нет в них света.

И будут они бродить по земле, жестоко угнетенные и голодные; и во время голода будут злиться, хулить царя своего и Бога своего.

И взглянут вверх, и посмотрят на землю; и вот - горе и мрак, густая тьма, и будут повержены во тьму. Но не всегда будет мрак там, где теперь он сгу-

Библия учит благословлять начальства и власти и молиться за них. Иначе мы находимся под духом заблуждения.

Мы сами выбираем, идем ли мы за Богом. Только тогда мы имеем силу. Библия учит исследовать себя, правильным ли путем мы идем.

> Пастор Сергей Клиницкий

Сайт «Церкви Божьей»



godschurch.ru

Сайт газеты «Екклесиаст»



ekklesiast.ru

Телеграмм-канал «Церкви Божьей»



t.me/godschurch76 t.me/ekklesiastrus

Телеграмм-канал «Екклесиаст»



№ 20 (1199),

21 мая 2023 г.

С Днем рождения епископа Андрея Александровича Дириенко!

Дорогой пастор, наш глубокоуважаемый епископ! Примите наши искренние поздравления с Днем рождения! Вы - уникальный человек, очень мудрый и опытный служитель, бескомпромиссно посвяшенный Богу! Спасибо за Ваш колоссальный



труд, за Вашу горячую любовь к Господу и людям, за верность и невероятную самоотдачу Божьему делу.

История Вашей семьи полна Божьих чудес, его Силы и Славы! Вы - пример того, как Бог помогает верным Ему людям. Вера Ваших родителей стала благословением для многих людей. Ваш род из поколения в поколение служит Богу. Сила Вашего свидетельства вдохновила многих людей посвятить свою жизнь вере в Иисуса Христа. Мы молимся за Вас и верим в то, что Божьи намерения исполнятся для Вас, Вашей семьи и церкви.

Мы все очень рады, что являемся служителями такой духовно сильной и успешной «Церкви Божьей» в Ярославле и такого помазанного пастора - великого Божьего человека! Только благодаря Вам о церкви знают не только в России, но и во многих странах мира. Спасибо за Вашу безупречную репутацию, абсолютную уверенность и спокойствие в служении Богу.

> Служители церкви и вся «Церковь Божья» г. Ярославля

С 75-летием Валентину Георгиевну Бондарь!

От всей души, с большой любовью Вас поздравляем в этот день, За годы сделали Вы столько Для близких внуков и детей!

Спасибо Вам за всю заботу, За Ваше доброе тепло, За всю огромную работу, Что было сделать суждено.

Пусть 75 - большая дата, Но впереди еще до ста Огромный путь - теперь награда, Чтоб была счастлива душа.

Пусть ваша бодрость только крепнет, Здоровье не подводит Вас, Улыбка на лице не меркнет И вечно радует всех нас

Валентина Георгиевна! Вы всегда были приятны в общении с людьми, обаятительны, интеллгентны, обходительны и доброжелательны- эти качества очень важны! Благодарим за 30-летний труд и служение в церкви! Пусть Бог благословит Вас и Вашу семью, Весь Ваш род!

Служители церкви

75 лет - отличная дата! Юбилей! И не стоит грустить! Ты задором и жизнью богата, Ты сумела года победить!

Ты – мудра и добра безгранично, Элегантна, добра и мила! В жизни делаешь все на отлично, Ты во всем прозорлива, умна!

Пусть года тебя только украсят, Пусть улыбка не сходит с лица! Пусть в глазах твоих искры сияют,

> Счастью в сердце не будет конца! Твои подруги



С Днем рождения Анну Ярцеву!

Дорогая наша Анечка! Служение реабилитации поздравляет тебя с Днем рождения! Мир и благодать Божии да умножатся в жизни твоей. Желаем тебе счастья, радости, здоровья и много любви Божьей. Живи, твори во славу

Отца нашего небесного. Пусть все твои проекты и планы исполняются в нужный срок. Живи под покровом Всевышнего, мечтай о великом, и оно непременно сбудется! С Днем рождения, дорогая!!!

Служение реабилитации



внимание

РАСПИСАНИЕ ВОСКРЕСНЫХ СЛУЖЕНИЙ

Храм Рождества Христова (ул. 1905 года, 3), **воскресенье в 11.00.**

Здание церкви на пр. Октября

(пр-т Октября, зд.78-и, стр. 2, пом. 2), **воскресенье**

- в 10.00,
- в 13.00,
- в 18.30.

Служение для старших подростков

- в 16:00.

РАСПИСАНИЕ СЛУЖЕНИЙ

в здании церкви на пр.Октября

Ср Молодежное служение.

Начало в **18.00.**

ЧТ Молитвенное служение старшего поколения.

Начало в **12.00**.

Служение реабилитации для алкои наркозависимых и их родственников Начало в **19.00**.

Сб Служение старшего поколения. Начало в 10.00.

3 июня (суббота) в **16.00**

ВОДНОЕ КРЕЩЕНИЕ

в нашем Храме Рождества Христова

(Ярославль, ул. 1905 года, д.3)

Предварительный семинар проводится непосредственно перед водным крещением. Записаться и получить дополнительную информацию можно у районных пасторов или руководителей служений.

ТЕЛЕФОН «ЦЕРКВИ БОЖЬЕЙ» В ЯРОСЛАВЛЕ: (4852) 59-39-65

4 ИЮНЯ (BC) в 10.00, в 13.00 и в 16.00 приглашаем вас на богослужения, посвященные празднику



ТРОИЦЫ

в нашем Храме Рождества Христова по адресу: ул. 1905 года, д. 3

Расписание служений:

10.00 – Дзержинский район, служение ребилитации.

13.00 – Фрунзенской район, Пятерка и Перекоп, армянское служение

16.00 – Заволжский район, Центр, Нефтестрой.

МОЛИТВЕННЫЕ СЛУЖЕНИЯ

• • • • • • • • • • • • • • •

ПОНЕДЕЛЬНИК c 7.00 до 8.00, c 20.30 до 22.00 СРЕДА c 7.00 до 8.00 ПЯТНИЦА c 7.00 до 8.00, c 20.00 до 22.00

в здании церкви на пр. Октября (пр-кт Октября, зд. 78-и, стр. 2, пом. 2)

МОЛИТВА ЗА РОССИЮ

ПРИГЛАШАЮТСЯ ВСЕ ЖЕЛАЮЩИЕ!

«Итак прежде всего прошу совершать молитьы, прошения, моления, благодарения за всех человеков, за царей и за всех начальствующих, дабы проводить нам жизнь тихую и безмятежную во всяком благочестии и чистоте» (1 Тим. 2:1, 2).

СЛУЖЕНИЕ МИЛОСЕРДИЯ

оказывает помощь в больницах по уходу за тяжелобольными людьми. Приглашаем желающих присоединиться к команде по уходу за людьми в больницах. Обращаться по телефону: 8-915-990-66-62, Евгений.

- 1. Есть возможность во время служения пожертвования пользоваться терминалом для приема платежей с банковских карт или мобильных устройств. За помощью можно обратиться к служителям церкви.
- 2. Для пользователей «Сбербанк Онлайн» есть возможность вносить пожертвования, используя ОR-код.

Для этого откройте приложение «Сбербанк Онлайн», выберите вкладку «оплата по

- QR-коду» и отсканируйте код. Далее в появившемся меню введите сумму и нажмите «оплатить».
- 3. Также остается возможность вносить пожертвования через сайт церкви.





Приложение к газете «Екклесиаст («Проповедник»)». Газета учреждена Религиозной организацией христиан веры евангельской (пятидесятников) по Ярославской области. Выпускающий редактор И. Ю. Раевская. Отпечатано

на оборудовании Религиозной организации христиан веры евангельской (пятидесятников) «Церковь Божья» г. Ярославля (г. Ярославль,

пр-кт. Октября, здание 78 и, стр. 2, пом. 2). Подписано в печать по графику 21.05.2023 в 15:00, фактически - 21.05.2023 в 15:00. Распространяется бесплатно. По всем вопросам обращаться в редакцию. Тел.: 59-39-65. E-mail: mail@ekklesiast.ru

Материалы предоставлены Религиозной организацией христиан веры евангельской (пятидесятников) «Церковь Божья» г. Ярославля (ИНН 7602026552 ОГРН 1027600006279).